

# KELLY

## 嫌懷孕辛苦 決封肚

▼張鈞甯對時裝甚有觸覺



▲林嘉綺(右)宣布有喜, 杜娟為她高興

▶侯佩岑一身復古打扮, 很是嬌俏

陳慧琳(Kelly)在台北出席一個品牌的活動, 同場出席的尚有侯佩岑、張震、吳辰君、林嘉綺、張鈞甯、鳳小嶽等。Kelly自從當了媽媽後, 一直忙於照顧兒子, 也很少出埠工作。原來Kelly已有兩年多沒有赴台灣, 今次她甫下機, 便要品嚐台灣的小吃。

### 不會追女了

Kelly坦言沒有戒口, 也不會怕肥。活動前她已吃了魷魚羹、米粉、香腸、蛋餅、珍珠奶茶等食物, 笑言還未吃夠, 最愛還有鹹酥雞。Kelly已是兩子之母, 被問到還會追個女兒嗎? 她忍不住嘆了口氣說:「不想再生了, 懷孕很辛苦, 尤其是等待的過程。」今次Kelly赴台會留兩天, 原本她想帶兒子前來的, 但因他要上學, 最終打消此念頭, 只得拜託老公用電話向她報告家中的情況。

### 林嘉綺有喜

名模林嘉綺與從事健身業的老公黃麟書(Michael Huang)結婚一年多, 終於傳出好消息。前晚她穿上鬆身裝, 宣布懷孕4個月, 但還未知BB性別。她本身就想生女, 因為可以幫女兒裝扮, 將來又可以教女兒行貓步, 但老公則想要兒子。談及懷孕的感覺, 表示身為女人如果可以親自感受到, 這感覺很棒的。她表示初期懷孕時都有不適的, 對味道較敏感, 因此瘦2公斤。但目前都已熬過, 未來她也不排斥再生一個, 最想湊成一個「好」字, 至於預產期將在明年5月。



▲Kelly(左)決定封肚, 旁為張震



▶周家蔚(左)腹大便便, 但稍後仍要替鄭嘉雲出嫁做姊妹

## 秋生演舞台劇頭髮白了

黃秋生、梁祖堯昨到電台宣傳將於12月5日公演的舞台劇《極地情聖》, 並即時宣布加開5場, 即一共17場, 之後就不能再加了。事隔8年再演舞台劇的秋生, 透露綵排時因突然找到新元素, 所以把之前的一切否定, 要重新再排練過, 但不擔心趕不及演出, 因舞台劇就是這樣的。

### 邊排練邊改

秋生還苦笑道:「我每天也很頭痛, 背劇本動力就可以, 但要在劇本裡找戲來演就好難, 尤其今次有太多關於邏輯的, 改一句也會牽涉到另一段, (所以多了白頭髮?) 我會盡量染, 做舞台劇就是這樣自虐。」除了加場, 問他們可會去其他地方巡迴? 秋生笑道:「輪迴就有。」此時工作人員透露正在斟洽去美國演出, 秋生即說自己不喜歡去美國, 他道:「入境時那些職員把你當低等動物, (當地華人想

看你呀?) 那回港看吧!」他謂加拿大還好一些, 可以在多倫多入境, 但溫哥華依然非常歧視華人。秋生亦無意返內地演舞台劇, 除了當地劇場不好, 觀眾質素也仍有待教育。相反香港不但有好劇場, 亦有一定劇場文化, 所以他打算把香港打造成中國的紐約, 想看好戲就飛來香港。

### 祖堯撐阿詩

另外, 談及阿詩宣布出櫃, 梁祖堯透露有傳訊息讚她勇敢和I Love You, 阿詩也回應I Love You too, 問到可覺出櫃一事牽涉太多人? 梁祖堯道:「是傳媒搞出來的, 她走不出來你們都是這樣講, 其實阿詩站出來是想宣揚愛和尊重的重要, 作為藝人不容易這樣做, 所以希望大家可以幫她寫多點正面訊息, 大家都知她是很正氣、可愛的人, 就幫她完成心意吧!」



▲黃秋生(左)與梁祖堯為舞台劇費盡心思

## 陳偉霆不滿住址曝光

電影《紮緊》前晚於旺角一戲院舉行謝票活動, 陳偉霆(William)、溫碧霞與詩雅等齊到場。William笑言事前擔心沒人購票場面冷清, 幸最後也滿座。William日前被發現與女友蔡卓妍遊車河, 又指二人回家度春宵。他表示當日只是去吃飯, 不是要提早慶生。生日當天都無法慶祝, 因為要工作。那被踢爆了是否很掃興? 他坦言沒太大感覺, 都只是吃飯。他沒有刻意要避, 總之影到什麼便是什麼。對於有指阿Sa在他家中過夜, 他表示怎樣寫他控制不了。他說:「最好不要跟到返屋企, 連門牌都登出來就不大好。」早前William曾表示新片票房八百萬, 答應裸跑慶功。他笑說:「有得跑我又唔拘呀, 謝票前曾擔心沒人購票, 要對空椅答謝。」

溫碧霞本身不擔心票房, 因為看首映時已知反應不錯。對於William答應慶功時裸跑, 溫碧霞笑言支持對方, 她指自己在戲中已大好犧牲, 只穿內衣褲上陣, 今次輪到他去裸跑也正常。



▲陳偉霆(左一)謝票, 曾擔心沒有觀眾捧場

◀溫碧霞(右)笑言支持陳偉霆裸跑

## 陳松伶喻出碟如生BB

陳松伶昨日到新城電台宣傳最新推出的Hi-Fi發燒碟, 她形容是次出碟像自己生BB一樣, 如同兒子出世般。陳松伶表示, 今次推出的發燒碟, 邀請了九名演奏家與她共同演出, 並且現場錄製, 她說:「走音的聲音也沒有執走, 口水聲也聽到, 但我完全不介意, 我被游說, 原來發燒碟是這樣出的。」陳松伶對新碟甚滿意, 她說:「像談戀愛一樣, 很投入與這唱片談戀愛。」她表示花很多時間準備新碟, 因為很多要重錄所以遲遲未能完成, 她說:「發燒碟的歌曲是可以接受瑕疵, 但不能多於五、六個, 若然發現太多便要重錄, 我們為此多次重錄, 就像開了十二場演唱會的時間般。」陳松伶表示, 不斷有人找她復出拍戲, 若適合她會考慮, 她說:「我會以唱歌為主, 因為較為輕鬆, 我亦希望有新嘗試, 可以演舞台劇, 不是為了賺錢, 是為了滿足感。」



▲陳松伶出發燒碟, 圓了心願

## 10陳超拋胸展3D效果

亞視昨日於大埔總台舉行記者會, 宣布今年的亞姐及亞洲先生競選, 將加入3D技術, 讓觀眾可以感受3D立體效果。昨日眾亞洲先生及亞姐齊出席記者會, 會上亞姐分組在台上做出不同的動作, 以示範3D效果。

### 6孫倩終現身

之前有幾次宣傳活動都缺席的6孫倩, 昨日現身。她解釋早前因祖母急病入院, 情況危急, 她才向亞視請假回新疆, 看看老人家的情況。她表示祖母的病情已穩定下來, 之前因為腦出血, 情況好危險。她說:「我自小跟祖母感情很好, 是她照顧我的, 因為父母都要工作。」她表示已出示了祖母病歷證明向亞視請假。她缺席了幾次, 問到她怕輸輸嗎? 她坦言現在要急起直追, 希望加深大家對她的認識。

10陳超昨日穿上的吊帶背心, 胸前特別低, 勁騷「事業線」, 她否認將衫拉低, 更說:「你們盯住一個部位而已。」她覺得自己的內涵都好有吸引力, 希望透過選美的問答環節讓大眾看到。她又指自己的口才都不錯的。提到她拍照時常「嘟嘴」, 她表示可能因為太緊張, 並非因為覺得嘟嘴好性感。



◀孫倩昨日終現身活動, 旁為10陳超

## 周家蔚未擬提早產子

於會展舉行的美容展其中一個展覽攤位, 昨日邀請了周家蔚、黎芷珊及鄭嘉雲擔任嘉賓, 為其美容產品宣傳。周家蔚表示, 前晚出席完錢嘉樂的婚禮後, 由於懷孕近八個月, 體力支撐不能太久, 所以在婚宴未完已經要提早離開, 她說:「天明兩個鐘後返屋企, 我吩咐他在客房及洗澡之間二選一, 他選了客房, 他返來錫我一啖便往客房休息。」

### 讚盈盈婚宴甜蜜

周家蔚表示, 看到好友湯盈盈在婚宴中感覺甜蜜, 很替她高興。周家蔚的肚子是男仔, 而湯盈盈懷的是女仔, 兩個小孩年齡只相差個多月, 身邊的好友皆建議他們指腹為婚。對於預產期是明年二月, 因近農曆新年, 家蔚擔心會在年初一或年三十晚分娩, 到時陪月要放假, 她可能要多請一個人幫手。而天明已決定請個月假期照顧她, 但她不打算提早產子, 希望順產。不過, 她媽媽患上青光眼, 稍後便要接受手術, 是故生仔事情盡量自己處理。另同場出席的無線藝員鄭嘉雲將於十二月四日在金錢萬豪舉行婚禮, 周家蔚亦是姊妹團之一。嘉雲說:「我與家蔚是〇六年參選港姐, 大家同是在多倫多參選, 之後成了好朋友。」嘉雲的未婚夫是商人周志豪, 但婚禮仍會邀請不少圈中人出席。

### 芷珊努力找嘉賓

同場的黎芷珊表示, 正聯絡新節目《最佳女主角》的受訪者, 她說:「鄭秀文、楊千嬅、鄭裕玲已經答應接受訪問, 之後希望向高難度挑戰, 邀請林青霞、張曼玉等。今次未知何時播出, 因為起碼要邀得十三名嘉賓, 若然邊拍邊搵嘉賓感覺會很驚。」黎芷珊又表示, 高興今年首次擔任台慶司儀, 因為可以同嚟鄭裕玲、曾志偉、阿叻陳百祥、陳芷菁合作。